Управление скутером предусматривает соблюдение правил дорожного движения.

Некоторые извлечения из кодекса об административных правонарушениях  Российской Федерации
 
Статья 12.29. Нарушение  правил  дорожного движения пешеходом или иным лицом, участвующим в процессе дорожного движения.
 

1. Нарушение пешеходом или пассажиром транспортного средства Правил дорожного движения - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере двухсот рублей.

2. Нарушение Правил дорожного движения лицом, управляющим мопедом, велосипедом,  непосредственно участвующим в процессе дорожного движения- влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере двухсот рублей.

 
     Правила дорожного движения   предусматривают:
 
п. 24.1. Управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом - не моложе 16 лет.
 

п.2.1. Водитель механического транспортного средства обязан:

п.2.1.1. Иметь при себе и по требованию сотрудников полиции передавать им, для проверки:

· Ø водительское удостоверение или  временное разрешение на право управления транспортным средством соответствующей категории;

· Ø регистрационные документы на данное транспортное средства;

· Ø документ, подтверждающий право владения, или пользования, или распоряжения данным транспортным средством;

п.2.1.2. При управлении мотоциклом быть в застегнутом мотошлеме и не перевозить пассажиров без застегнутого мотошлема.

 
п. 5.1. Пассажиры обязаны:
· Ø при поездке на мотоцикле - быть в застегнутом мотошлеме;

· Ø посадку и высадку производить со стороны тротуара или обочины и только после полной остановки  транспортного средства.

 

24.3. Водителям велосипеда и мопеда  запрещается:
· Ø ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой;

· Ø перевозить пассажиров, кроме ребенка в возрасте до 7 лет на дополнительном сиденье, оборудованном надежными подножками;

· Ø перевозить груз, который выступает более чем на 0,5 м по длине или ширине за габариты, или груз, мешающий управлению;

· Ø двигаться по дороге без застегнутого мотошлема (для водителей мопедов), (введен Постановлением Правительства РФ от 16.02.2008 N84)
· Ø запрещается буксировка велосипедов и мопедов, а также велосипедами и мопедами;

п.24.4. На нерегулируемом пересечении велосипедной дорожки с дорогой, расположенном вне перекрестка, водители велосипедов и мопедов должны уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по этой дороге.

